

<Системне повідомлення> 18:56 29.03.2017

Ваша декларація успішно подана у Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Переглянути подану Вами декларацію Ви можете за посиланням: посилання на декларацію, розміщену на публічному порталі
Посилання стане доступним впродовж 30 хвилин після подання.
У разі виявлення помилок у вже поданій декларації Ви маєте право за власною ініціативою подати виправлену декларацію упродовж семи днів після дня подання первинної декларації, до якої подається виправлена версія, шляхом створення та подання виправленого документа у Реєстрі.
ID декларації: 0d1fa7eab-39a2-46f6-87ee-f304d24a45ad
Дата та час подання: 29.03.2017 18:56:21



Автобіографія

Народився 02 листопада 1969 року в м.Христинівка Черкаської області.
1977-1987 р.р. навчається в середній школі №3 м.Шпола Черкаської області
1987-1989 р.р. служить в лавах Радянської армії, бере участь бойових діях на території Афганістану.
1990-1996 р.р. навчається на юридичному факультеті Київського Державного Університету ім.Шевченка Т.Г.
З 1996 року постійно мешкає в м.Києві.
В 1998 році отримує Свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю.
З 2013 року Голова Адвокатського об'єднання " Міжрегіональна колегія адвокатів"
2014 році добровольць 24 БТО «АЙДАР». Бере участь в бойових діях на території Луганської області в районі Луганського аеропорту.
Голова Української спілки учасників бойових дій в АТО.
Член ради Адвокатів міста Києва з 2012 року.
Член Міжвідомчої комісії з питань учасників АТО при Державній службі у справах ветеранів та учасників антитерористичної операції.
Позапартійний .
Одружений, має сина 1992 року народження та дочку 2009 року народження.

Мамалига Андрій Володимирович

Народився 02.11.69 р. в м.Христинівка Черкаської області.
Громадянин України.
Освіта вища. Закінчив юридичний факультет Київського Державного Університету імені Шевченка Т.Г. 1996 році.
Вільно володіє державною мовою.
З моменту народження постійно проживає на території України.
Раніше не судимий.
Трудовий шлях почав в 1987 році на посаді робітника плодоовочевого складу Шполянського РПО м.Шпола.
З листопада 1987 року по жовтень 1989 служив в лавах Радянської Армії, бере участь в бойових діях в Афганістані.
1990 році керівник дискотеки при Шполянському районному Будинку культури м.Шпола.
1990 році працівник пошти Шполянського районного вузлу зв'язку м.Шпола.
1991 році слюсар консервного цеху Шполянського РПО м.Шпола.
1991-1996 р.р. навчання в Київському Державному Університеті ім. Шевченка Т.Г. м.Київ
1991-1993 р.р. електромонтер Христинівської дистанції сигналізації та зв'язку м.Шпола.
1993 році юрист-консульт комерційно – торгової фірми «Бізнес-клуб» м.Шпола.

Публікується за змістом і формою, поданими кандидатом

1993-1996 р.р. юрист-консультант Приватного підприємства «СІЧ» м.Шпола.
1996-1997 р.р. директор та головний юрист-консультант Приватної юридичної фірми «ПРЕТОР» м.Київ.
1997 році Директор, ЗАТ «Юридична компанія «ЮРКОМСЕРВІС» м.Київ.
1997-2013 р.р. адвокат, Директор ТОВ «ФОНД ПРАВОВИХ ІНІЦІАТИВ» м.Київ.
2005-2008 р.р. начальник юридичного відділу, керівник юридичного департаменту ТОВ «СУМАТРА-ЛТД» м.Київ
2008-2009 р.р. директор департаменту з правових питань ТОВ «АСТЕРС ГРУП» м.Київ
2009 році начальник юридичного відділу ТОВ «КАТРИН» м.Київ
2010 році юрист-консультант юридичного відділу ТОВ «ТЕЛЕСВІТ» м.Київ.
2010-2012 р.р. начальник юридичного відділу ТОВ «СУМАТРА-ЛТД»
На даний момент Голова Адвокатського об'єднання «Міжрегіональна колегія адвокатів» м.Київ.

Досвід правозахисної діяльності:

В 1989-95 роках активний учасник правозахисного та визвольного руху в Україні. Керівник районної організації Спілка Націоналістичної Української Молоді. Брав активну участь в організації та проведенні масових заходів під гаслами «ЗА СВОБОДУ СЛОВА», «ЗА СВОБОДУ МИРНИХ ЗІБРАНЬ», «ЗА СВОБОДУ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ» та інші.

Зазнав переслідувань з боку КДБ УРСР та був звільнений з роботи за вказівкою КДБ, після йому кілька разів було відмовлено в працевлаштуванні через політичні погляди.

В 2001-06 роках захисник ув'язнених учасників Акції «Україна без Кучми» Миколи Карпюка, Ігора Мазура, Андрія Шкіля, Руслана Зайченка. Їх представник в Європейському суді з прав людини.

2003 р.- представник народних депутатів в Конституційному Суді України за конституційним поданням 50 народних депутатів України у справі « про врахування тяжкості злочину при застосуванні запобіжного заходу » N 1-23/2003 .

2004- 2010 роках захист права власності в Європейському суді з прав людини - **Справа «Дія 97» проти України» (Заява № 19164/04)**

Захисник інтересів потерпілих у справі про жорстоке вбивство «афганця» Василя Криввозуба.

В 2013-2017 роках : активний учасник Революції Гідності. Захисник «майданівців» необгрунтовано затриманих та обвинувачених МВС в масових заворушеннях та хуліганстві.

В 2014 році очолює Українську спілку учасників бойових дій в АТО та стає членом Міжвідомчої комісії з питань надання статусу учасника АТО. Виступає за надання статусу учасника бойових дій добровольцям-добровольцям.

Як правозахисник та адвокат, захищає та відстоює інтереси добровольців, військовослужбовців в судах та на досудовому слідстві, в тому числі в зоні АТО.

Бере участь в розробці та обговоренні законопроектів щодо удосконалення законодавства в сфері діяльності правоохоронних органів, судів та кримінального процесу.

Є членом Ради адвокатів міста Києва на громадських засадах.

Постанова Верховної Ради України

Про проведення 24 травня 2017 року парламентських слухань на тему: «Стан реалізації засад антикорупційної політики в Україні»

Верховна Рада України постановляє:

1. Провести 24 травня 2017 року в залі пленарних засідань Верховної Ради України парламентські слухання на тему: «Стан реалізації засад антикорупційної політики в Україні».
2. Кабінету Міністрів України підготувати і подати до Верховної Ради України схвалений проект щорічної національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики та інші інформаційно-аналітичні матеріали з питання парламентських слухань, тиражовані для народних депутатів України, відповідні пропозиції до рекомендацій парламентських слухань та визначити доповідача із зазначеного питання.
3. Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції внести пропозиції щодо рекомендацій парламентських слухань, здійснити необхідні заходи з організації та методичного забезпечення слухань.
4. Запросити для участі в парламентських слуханнях керівників спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, правоохоронних органів, представників центральних і місцевих органів вико-

навчої влади, органів місцевого самоврядування, профільних громадських та міжнародних організацій, наукових установ.

5. Національній телекомпанії України та Національній радіокомпанії України за участю Апарату Верховної Ради України забезпечити в установленому порядку пряму трансляцію парламентських слухань на Першому загальнонаціональному каналі Національної телекомпанії України та Першому загальнонаціональному каналі Національної радіокомпанії України.

6. Управлінню справами Апарату Верховної Ради України здійснити матеріально-технічне забезпечення проведення парламентських слухань та фінансування видання матеріалів парламентських слухань Видавництвом Верховної Ради України.

7. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України
А. ПАРУБІЙ.

м. Київ,
16 травня 2017 року.
№ 2030-VIII.

ДЕПУТАТ В ОКРУЗІ

До нової амбулаторії і пожежного депо ще й подарунки

Оновлений медичний заклад відкрили в селі Колибаївка, що в Кам'янець-Подільському районі на Хмельниччині.

У півтора мільйона гривень стала об'єднаний територіальній громаді перебудова фельдшерсько-акушерського пункту під амбулаторію загальної практики сімейної медицини. Кошти вдалося знайти завдяки субвенції з держбюджету, виділеній на розвиток ОТГ. Тепер в амбулаторії добре відремонтоване приміщення, облаштовано кабінети для сімейного та лікарів різних спеціалізацій. Медичну допомогу там надаватимуть вісім медичних працівників.

На новосіллі закладу народний депутат Володимир Мельниченко подарував ще й автомобіль ВА3,

який стане в пригоді медичному персоналу під час викликів у сусідні села. Не менш цінним подарунком для потреб амбулаторії був електрокардіограф від обласної влади.

А в селі Ходорівці цієї ж громади відкрили після капітального ремонту приміщення пожежного депо. Там працюватиме семеро рятувальників. За рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку для них придбали пожежний автомобіль.

Під час реалізації обох проектів в ОТГ вдалося зекономити 190 тисяч гривень, за які придбали ще й міні-трактор для місцевої пожежної охорони.

Ірина КОЗАК.

Хмельницька область.